
СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

LXXII СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ 

РІШЕННЯ

Від 26 березня 2026 року                м. Стрий                  № 4270

Про надання згоди на безоплатне 
прийняття з державної власності у 
комунальну власність Стрийської 
міської територіальної громади в 
особі Стрийської міської ради 
нерухомого майна

Керуючись статтями 26,  60  Закону України «Про місцеве  самоврядування в 
Україні», Законом України «Про передачу об’єктів  права державної та комунальної 
власності», нормами постанови Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 року №1482 
«Про  передачу  об'єктів  права  державної  та  комунальної  власності»  (зі  змінами), 
розглянувши лист управління майном спільної власності від 12 лютого 2026 року №210 
щодо  рішення  Львівської  обласної  ради  №680  від  03.02.2026  «Про  передачу 
нерухомого майна за адресою: вул. Дрогобицька, 50А, м. Стрий, Стрийський район, 
Львівська область», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати  згоду  на  безоплатне  прийняття  з  комунальної  власності  Львівської 
обласної ради у комунальну власність Стрийської міської територіальної громади в 
особі  Стрийської  міської  ради  нерухомого  майна,  а  саме:  нежитлових  будівель 
протитуберкульозного  диспансеру  загальною площею 915,1  кв.м,  за  адресою:  вул. 
Дрогобицька, 50А, м. Стрий, Стрийський район, Львівська область, зокрема корпус 
протитуберкульозного стаціонару літера «Т-2» площею 739,6 кв.м; корпус харчоблоку 
літера «С-1» площею 58,9 кв.м; корпус пральні літера «П-1» площею 94,2 кв.м; корпус 
гаражу (дизкамера) літера «Ю-1» площею 22,4 кв.м; огорожа №1, огорожа №2.

2. Взяти зобов’язання, після прийняття у комунальну власність об’єкту передачі, 
вказаного у пункті 1 даного рішення, використовувати його за цільовим призначенням 
без права відчуження у приватну власність.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови 
М. ЖУРАВЧАКА  та постійну депутатську комісію з питань житлово-комунального 
господарства, промисловості та розвитку території (О. ЙОСИПЧУК).

Міський голова                                                                      Олег КАНІВЕЦЬ


